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Heute

Wenn sich in komplizierter Stellung auch noch Zeitnot einstellt, packt
die meisten Schachspieler das blanke Grauen. IM Max Hess (SC Gax'gnﬁ‘
ELO 2397) wirft in der Diagrammsleﬂun mit 61.Thh8 die Partie weg. F

Ufuk Tuncer (FC Bayern Miinchen II, ELO 2391) schligt erbarmungslos

zuriick. Wenn Sie den schwarzen Konter gefunden haben, versuchen Sie
mit WeiB vom Diagramm aus richtig fortzuserzen (2. Bundesliga Siid

Bayem - Garching 3:5).

Die Losung
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Verlauf: 1.d4 5i6 2.c4 g6 3.5¢3 4.e4 d6 5.Le2 0-0 6.53 Sab 7.0-0
8.Tel Lgd 9.Le3 Tell 10.d3 5¢5 11 Lxe2 12.Dxe2 a5 13.b3 Sh5 14.g3 5a
15.Tecl Lf6 16.563 Dd7 17.Tabl Lg7 18.a3 {5 19.exi5 Dxi5 20.5h4 Df8 21.5e
Sch 22.1xc5 dxc5 23.563 LhG 24.Tel 5g7 25.g4 Lf4 26.a4 De7 27.Thd] Tads
28.Td3 T8 29.Ted 1 D7 30.h3 b6 31.5e] Seli 32.Ti3 Sd6 33.5d3 Tdes 34.Kh1
Ti7 35.Tel Tefd 36.Db2 De7 37.Kg2 h5 38.De2 Dh4 39.Tgl hxg4 40.hxgd
Dixgd+ 41. K11 DI5 42.5x14 exid 43.5g5 Te8 44.5¢6 Sed 45. Txeb 46.dxeb
Dixe6 47.Th3 Hf‘ 48.Tghl SSi#H.DI:EfﬂE 50.Th4 Ded 51.ThE Dbl + 52.Del
Dd3+53.De2 Db+ 54 .Del Dd3+ 55.Kg2 3+ 56.Kg1 Dd7 57.T1h4 Dd6 58.Del
Teb 59.Dal+ K7 60.TcB Dd7 ? [60...Te5 61.Thh8 Se6 und Schwarz halt alles
gut zusammen. |
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Idee: Schachclub Bayerwald Regen/Zwiesel (sc-bayerwald.de)




